



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 34. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. augusztus 24.

Szent István Nap – 2006



A szokásos, gazdag programkínálat várta Szarvas közönségét a Szent István Nap hétvégéjén, 2006-ban is. Az államalapító királyunk nevét viselő parkban, a Víziszinpadon a fiatalabbak és az idősebbek is találhattak maguknak vonzó műsorszámokat, az Ótemplomban láthattuk és hallhattuk a Szentegyházi Gyermekfilharmónia lenyűgöző koncertjét. Az augusztus 20-án szokásos horgásznapi és halászléfőző-verseny is sok érdeklődőt

vonzott, csakúgy, mint a távúszóverseny. Az ünnep szintén hagyományos kenyérráldását idéen az tette emlékezetessé, hogy a résztvevők nemzetiszalaggal átkötött cipőcskát kaptak ajándékba. Az időjárás is kegyes volt a szarvasi ünnephez, hiszen az a vihar, ami a fővárosban emberáldozatokat is követelt, nálunk csak egy erős esőben mutatkozott, s az is csak az ünnepi tűzijáték utolsó petárdáját követően.

Összeállításunk a 8-9. oldalon

Ragyogó időben úszhattak

A „Mozdulj Magyarország” rendezvényt sorozat keretében bonyolították le Szarvason a Szent István-napi távúszóversenyt, amely néhány szerbiai és egy Egyesült Államokból érkező résztvevő jóvoltából a nemzetközi minősítést is kiérdemelte. A Holt-Körös 25 Celsius-fokos vize és az ennél is melegebb levegő igazán kedvezett a népes mezőnynek.

A nemzeti ünnepen már két órával a hivatalos rajt előtt gyülekezni kezdtek az úszásra jelentkezők a Városi Strandon kijelölt versenyközpontban. Dél előtt 10 óráig 91 induló regisztráltatta magát, közülük 18 sport-

ember a hosszabb, 2000 méteres táv leküzdését vállalta be.

A rajt pillanatától alig telt el 20 perc, amikor a szurkolók nagy biztatása közepette egyenletes karcsapásokkal közelített a cél felé a békéscsabai Polonka Krisztina, aki tavaly is leggyorsabban úszta le a kilométeres szakaszt. Aztán folyamatosan érkeztek a többiek, és alig 40 perc után az utolsó célba érkező is partra lépett. A kategóriánkénti dobogós helyezettek érdemjajzásban részesültek, valamennyi induló teljesítményét emléklappal jutalmazták a szervezők.

Folytatás a 15. oldalon

Pontosan tudták

Az augusztus 20-iki vihar nyomán Budapesten bekövetkezett tragédia országos sajtópolemiát kiváltó témává vált. Szerencsére a Szarvasra érkezett eső nem mérhető a budapesti orkánhoz, de jó tudni, hogy itt mindent időben előre tudtak, s minden intézkedést megtettek.

Babák Mihály polgármester lapunknak beszámolt róla, hogy az önkormányzati rendezvényeknek mindig van a helyszínen tartózkodó felelős szervezője, aki a szükséges információk birtokában azonnal intézkedik. Az augusztus 20-iki rendezvények szervezésekor már számítottak az esős időre, ezért állították fel a 200 m²-es sátrat. Takács Miklós révén pedig kitűnő kapcsolata van a szarvasiaknak a Szolnoki

Katonai Repülőtérrel, ahonnan percnyi pontosságú előrejelzést kaptak arról, hogy a viharfelhők széle mikor éri el Szarvas térségét, s azt is előre jelezték, hogy kb. 20 perces eső várható. Ekkor a színpadon játszó együttes műsorát lerövidítve megkezdték a tűzijátékot, amelynek végeztével, az előre jelzett időben valóban megérkezett az eső, és csakugyan húsz percig tartott. Miután a heves eső a színpadtechnikát eláztatta, ezért Csaszivan András bejelentette, hogy a koncert sajnos nem folytatódhat, egyébként is a szolnoki repülőtér előrejelzése szerint 36 perc múlva újabb eső várható, ezáltal már erős szél kíséretében. Ez az előrejelzés is teljesen pontosnak bizonyult.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**